

孙悦大郅联手爆发

□本报综合报道

昨晚，中国男篮迎战亚运会小组赛第四个对手韩国队。面对这场决赛的预演，从落后6分到反超11分，王治郅和孙悦联手爆发，最终带领中国队76:66力克韩国队，取得四连胜。

这是两支球队在亚运会历史上的第11次交锋，同时也是中韩两支球队在亚运会、男篮亚锦赛以及东亚运动会这三项亚洲大赛中的第33次交锋，中国队总战绩25胜8负。

孙悦全场最高分

本场比赛，中国队除张庆鹏和唐正东外，上场的10人中9人有得分，其中3人得分上双。孙悦得到全场最高的19分，并有6个篮板，3次助攻，3个抢断；王治郅得15分，抢到7个篮板；丁锦辉得10分，抢到5个篮板；朱芳雨得9分，刘炜和王仕鹏各得8分。韩国队有4人得分上双，金周成得到

全队最高的18分，李胜俊得13分。其他方面，中国队全场抢下29个篮板球，比对手少3个；助攻11次，少于对手5次；失误9次，少于对手6次。中国队三分球命中率和罚球命中率都略低于韩国队。

22日晚，中国队将迎战小组赛最后一个对手约旦队。

孙悦：我嘴巴黏了

中国男篮的赛后新闻发布会总有笑料，不过这次的主角从主教练邓华德变成了孙悦。

有记者问孙悦，在投中两个三分球之后，他做出把手指放在嘴唇上的动作，不知代表什么意思。孙悦的回答是：“我嘴里会分泌些粘的东西，是我嘴巴黏了，我在抹嘴。”逗得全场记者一阵大笑。

中国男排负于日本队无缘四强

□据 新华社电

继20日负于伊朗队之后，中国男排21日在亚运会男排1/4决赛中，以0:3不敌老对手日本队，无缘四强。

中国队在20日晚上的八强排位赛中被伊朗队直落三局击败，在15个小时之后，中国队就迎来了与日本队的对决。这对中国队球员的体能是一大考验。不过赛后主帅周建安表示，这场球中国队落败没

韩国棋手“搅局”内幕

□据 新浪体育

20日亚运围棋赛场出现韩国朴廷桓八段、李瑟娥初段组合在败局已定，意图通过“搅局”手段，造成对手刘星七段、唐奕二段组合超时负的情况，裁判长吴玉林六段根据中国围棋规则，决定暂停比赛，然后召集中日韩裁判一同处理此事。处理结果尚未作出，朴廷桓、李瑟娥已主动认输。事后，韩国有的媒体称“中国裁判施暴干涉比赛”。

看到网上韩媒的报道后，中国裁判都非常生气，提出两个方案：一是公布完整棋谱，将朴、李组合“搅局”的后30多手棋全部公开，让全世界棋迷都来看看，这到底是正常的收官，还是恶意的“搅局”；二是公布

有任何客观原因，完全是技不如人。

“对于这场球，谈心理、体能都不是理由。没有技术，谈什么都没用。从今天的比赛，包括这次亚运会全部的比赛来看，我们有些环节的确不如人家，这点必须承认。”周建安说。

两天之内，中国男排遭遇了两场失利。中国队的亚运之路戛然而止，没有能够打入亚运会四强，这是中国队自1974年参加亚运会以来的最差战绩。男排主教练周建



孙悦

安表示，如今的中国男排没有在2009年的基础上提高，而是在退步。

中国男排此前在亚运会上的最差成绩是2002年的釜山亚运会，当时中国队获得了第四名。除此以外，中国队已经夺得过3次亚运会冠军，从未跌出过前三。

周建安表示，中国队的目标是2012年奥运会，这需要老队员要有能力和状态来稳定队伍，但年轻队员的成长更为重要。

提出，如果比赛过程中，在用时紧张的情况下，对手“搅局”怎么办？梁宰豪也不大懂此规则，遂特地从韩国飞到北京，找中国棋院相关人士解释此规则。具体过程如何不得而知，反正梁宰豪理解为：只要不违反规则，合理利用规则，让对手超时的着法在比赛中也可以使用。

回到韩国后，梁宰豪对棋手们强调：“比赛中要尽量节省时间，防止对手合理利用规则的情况发生。如果时间有利，哪怕局面落后，也可以合理利用规则，致对手超时负。”年轻的朴廷桓、李瑟娥牢牢记住这些话，这就是他们在对刘星、唐奕的比赛中，在时间占优势的情况下，进行“搅局”的全部理由。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了
60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。



11月20日

夏诗颖 赵艳娜 宋艳冰等
龙舟 女子组直道竞速 250米
王适娴 羽毛球女子单打
张晓天 帆船帆板男子 OP 级
孙萨萨 帆船帆板女子 RS:X
王 宁 帆船帆板女子帆板米氏级
王爱忱 帆船帆板男子 RS:X
罗 微 跆拳道女子-73公斤级
刘 蕊 跆拳道女子+73公斤级
李晓霞 乒乓球女子单打
刘 鹏 常思 蒋文文 蒋婷婷
吴怡文 黄雪辰 孙文雁 花样游泳集体项目
骆晓娟 击剑女子重剑个人
马 龙 乒乓球男子单打

11月21日

王 浩 田径男子 20 公里竞走
潘 强 潘俊杰 胡斌渊
射击男子 飞碟双多向团体
李清念 射击女子 飞碟双多向个人
李清念 李蕊 张亚菲
射击女子 飞碟双多向团体
中国队 花样游泳组合项目
李 玲 田径女子 铅球
谭 雪 朱 敏 包盈盈 击剑女子佩剑团体
林 丹 羽毛球男子单打



11月22日

09:00 田径女子七项全能、男子跳远资格赛、
男子 400 米预赛、女子 400 米预赛等
CCTV-7
10:00 射箭男子团体 1/4 决赛 CCTV-5
11:00 网球女子双打决赛 CCTV-5
14:00 跳水女子双人 3 米跳板决赛等 CCTV-1
14:15 女子篮球预赛 中国队 VS 韩国队
CCTV-5
15:25 女足三四名决赛 风云足球
16:00 跳床女子个人决赛、男子个人决赛等
CCTV-1
17:00 跳水男子双人 10 米跳台决赛等
CCTV-高清
17:30 田径女子 100 米半决赛、男子 100 米半
决赛、女子 400 米决赛、男子 400 米决赛、
男子 110 米栏预赛；女子 100 米决赛、
男子 100 米决赛、男子撑竿跳高决赛、
女子链球决赛等 CCTV-5
18:00 击剑男子佩剑团体决赛 CCTV-12
18:55 女足决赛 日本队 VS 朝鲜队 风云足球
19:00 击剑女子花剑团体决赛 CCTV-12
19:35 男子篮球预赛 中国队 VS 约旦队
CCTV-5
20:00 女子排球预赛 中国队 VS 泰国队
CCTV-12
(请留意电视转播临时变动)

中国女排大逆转成功复仇韩国队

□据 新华社电

在世锦赛惨败于韩国队之后，时隔20天中，韩女排再次在亚运会上相遇，不过这次笑到最后的是中国队。在20日，中国女排奇迹逆转，在落后两局的情况下以3:2战胜韩国队，打出了一场漂亮的“复仇战”。

中国女排在世锦赛上被韩国队直落三局横扫，创下了8年来最惨烈的失败。这次在主场面对韩国，中国队丝毫不敢懈怠，排出了全主力阵容出战。

正如赛前所料，比赛一开始便陷入了拉锯战，最终韩国队以25:23拿下首局。

第二局双方竞争更加激烈，韩国队最终又以25:23拿下。

进入关键的第三局虽然韩国队的攻势未减，但是自身的失误率大大增加。中国队以25:22扳回一局。

体力下降的韩国队在第四局仍然没能找到状态，而中国队越战越勇，以25:17顺利拿下第四局，将比赛拖入了决胜局。

进入第五局中国队越打越顺，很快以15:6大比分赢得决胜局，奇迹般地反败为胜。